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Súkromná stredná odborná škola ANIMUS 
Akademická 4, 949 01 Nitra  

 

 

 

 

 

 

 

 

P r e v á d z k o v ý   p o r i a d o k 
pre Elokované pracovisko, Vašinova 124/59, Nitra-Chrenová   

ako súčasť Súkromnej strednej odbornej školy ANIMUS, Akademická 4, Nitra 

platný od 01. 09. 2024 

 

 
Základné údaje o zariadení 

 

Názov: Elokované pracovisko, Vašinova 124/59, Nitra-Chrenová  

ako súčasť Súkromnej strednej odbornej školy ANIMUS, 

Akademická 4, Nitra 

(ďalej ako „elokované pracovisko“ v príslušnom gramatickom 

tvare) 

Sídlo:    Vašinova 124/59, 950 61 Nitra-Chrenová 

IČO:    37854950 

Štatutárny zástupca:  RNDr. PaedDr. Ing. Peter Lenčéš, PhD. (riaditeľ) 

Kontakt:   0903 446 185  

 

Zriaďovateľ:   Centrum vzdelávania ANIMUS, s. r. o. 

Sídlo:    Dlhá 853/28, 949 01 Nitra 

IČO:    34104691 

Štatutárny zástupca:  PaedDr. Zlatica Nagyová, MBA (konateľka)  

Kontakt:   0903 702 930    
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I. Charakteristika elokovaného pracoviska 

 

Elokované pracovisko bolo zaradené s účinnosťou od 01. 09. 2024 do siete škôl a školských 

zariadení Slovenskej republiky rozhodnutím Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže 

Slovenskej republiky č. 2024/10951:16-C2902 zo dňa 16. 07. 2024 ako súčasť Súkromnej 

strednej odbornej školy ANIMUS, Akademická 4, Nitra (ďalej ako „škola“ v príslušnom 

gramatickom tvare).  

 

Elokované pracovisko poskytuje úplné stredné odborné vzdelanie s maturitou v externej 

forme odsúdeným ženám, ktoré si odpykávajú trest odňatia slobody v Ústave na výkon trestu 

odňatia slobody Nitra-Chrenová, Vašinova 124/59, Nitra-Chrenová (ďalej ako „ústav“ 

v príslušnom gramatickom tvare), a to v týchto študijných odboroch: 

• 6355 M služby v cestovnom ruchu, 

• 6327 M 03 ekonomické a administratívne služby v podnikaní so špecializáciou 

obchodné a marketingové služby. 

Štúdium sa realizuje v externej forme v špecifikácii individuálne vzdelávanie pre žiakov, 

ktorí sú vo výkone trestu odňatia slobody. 

V súlade s § 24 ods. 13 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa vzdelávanie realizuje 

v rozsahu najmenej 2 hodiny týždenne v každej triede.  

Počet žiakov triedy je zhora ohraničený počtom 12. Počet tried v danom školskom roku 

je najviac 2 – prijímacie skúšky do 1. ročníka štúdia sa realizujú vždy každé dva roky.  

 

 

II. Popis elokovaného pracoviska 

 

Elokované pracovisko je v súlade s § 19 ods. 7 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe  

v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov trvalo zriadený uzatvorený priestor v Ústave na výkon trestu odňatia slobody 

Nitra-Chrenová, Vašinova 124/59, Nitra-Chrenová lokalizovanom v periférnej časti 

nitrianskeho sídliska Chrenová.   

Ø Elokované pracovisko sa nachádza na 1. podzemnom podlaží, v objekte č. 1,  

v miestnosti č. 007 (pozri priložený plán). Vstup do priestoru elokovaného pracoviska 

je spoločný a bariérový (schodisko).  



3/7 
 

Ø Rozmery elokovaného pracovisko sú 9,35 m a 3,50 m, jeho výmera je 32,75 m2 

a objem 78,60 m3. 

Ø Elokované pracovisko je vybavené školským nábytkom (lavice, stoličky, skrine), 

bielou popisovacou tabuľou zavesenou na stene tak, aby pri priamom pohľade na ňu 

boli okná lokalizované vľavo od percipientov a notebookmi v počte 13 kusov (jeden 

z nich je k dispozícii vyučujúcemu).   

V elokovanom pracovisku je zakázané jesť, piť, zasahovať do prípojov jednotlivých 

káblov, či demontovať príslušenstvo notebookov. Odsúdeným žiačkam je zakázané 

používať pamäťové nosiče.    

Do elokovaného pracoviska odsúdené žiačky vstupujú iba v sprievode pedagogického 

zamestnanca školy a príslušníka zboru väzenskej a justičnej stráže alebo iného 

povereného zamestnanca ústavu. S notebookmi pracujú odsúdené žiačky iba  

pod dohľadom uvedených osôb.  

 

Ø Ústav má zabezpečené zásobovanie tečúcou studenou pitnou vodou z verejného 

vodovodu a centrálne zásobovanie tečúcou teplou vodou.  

Odsúdeným žiačkam je umožnené zabezpečiť si pitný režim vlastnými prenosnými 

fľašami a tiež v rámci prestávok v priestoroch ústavu. 

Toalety s umývadlom a vodovodnou batériou sú lokalizované v prístupovej chodbe  

v miestnosti č. 004 (pozri priložený plán).  

 

Ø Vykurovanie zabezpečuje ústredný vykurovací systém tak, aby v elokovanom 

pracovisku teplota vzduchu neklesla pod 20 °C.  

 

Ø Výmena vzduchu v elokovanom pracovisku po skončení vzdelávania, v rámci 

prestávok a príležitostne počas vzdelávania sa realizuje prostredníctvom okien (zvonka 

opatrených mrežami).   

 

 

III. Organizácia práce v elokovanom pracovisku 

 

Vzdelávanie v každej triede je rozvrhnuté do šiestich dní v rámci jedného polroka a to  

od 08:00 hod. do 13:00 hod. 
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V priebehu vzdelávania majú odsúdené žiačky k dispozícii 5-minútovú prestávku a to vždy  

po 25-tich minútach vzdelávania. 

 

Na všetkých pedagogických zamestnancov školy sa vzťahuje organizačný poriadok a 

pracovný poriadok a tiež požiadavky vyplývajúce z nariadenia GDPR a predpisov BOZP.  

 

Ø Odsúdené žiačky sú povinné rešpektovať predpisy ústavu. Školský poriadok sa na ne 

vzťahuje primerane. 

 

Ø Počas prestávok na odsúdené žiačky dohliada pedagogický zamestnanec školy a 

príslušník zboru väzenskej a justičnej stráže alebo iný poverený zamestnanec ústavu.  

 

 

IV. Údržba priestorov elokovaného pracoviska 

 

Údržba priestorov elokovaného pracoviska zodpovedá metodickému pokynu MŠVVaŠ SR  

č. 401/2000-12 zo dňa 27. 03. 2000.  

Práce v tejto súvislosti sú rozvrhnuté nasledovne: 

• každý deň pred vzdelávaním: 

umývanie kľučky dverí a podlahy, vyprázdňovanie smetných košov 

• týždenne:  

utieranie vnútorných parapet 

• štvrťročne:  

čistenie a leštenie nábytku, umývanie okien, umývanie radiátorov, čistenie stropných 

svietidiel 

• príležitostne:  

maľovanie priestorov (podľa potreby, avšak minimálne raz za 5 rokov). 

Pri umývaní sa používajú tieto dezinfekčné prípravky:  

- SAVO, AJAX, INCIDUR SPRAY na umývanie podlahy a kľučky dverí,  

- FIXINELA, SAVO, CIPRO na umývanie WC, 

- SAVO, DOMESTOS, SIFO, FIXINELA na umývanie umývadla a batérie,  

- CIPRO, RENOVA, TEP na čistenie nábytku.  
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V. Postup pri evidencii úrazov 

 

Ak odsúdená žiačka utrpí úraz, ktorý nie je potrebné ošetriť lekárom, ošetrí ju 

zamestnanec ústavu obvyklým spôsobom.  

- Úraz a spôsob jeho ošetrenia zamestnanec ústavu následne zaeviduje v knihe úrazov 

ústavu.  

 

Ak odsúdená žiačka utrpí úraz, ktorý si vyžaduje ošetrenie lekárom, zamestnanec ústavu 

ju odvedie na lekárske ošetrenie.  

- Úraz zamestnanec ústavu následne zaeviduje v knihe úrazov ústavu.   

 

V prípade úrazu, ktorý ohrozuje život odsúdenej žiačky, zamestnanec ústavu v spolupráci 

s príslušníkom zboru väzenskej a justičnej stráže a pedagogickým zamestnancom školy 

poskytuje odsúdenej žiačke prvú pomoc až do príchodu záchrannej zdravotnej služby.  

- Úraz a spôsob jeho prvotného ošetrenia zamestnanec ústavu následne zaeviduje 

v knihe úrazov ústavu.  

 

Evidencia úrazu sa uskutočňuje aj elektronicky v zmysle metodického usmernenia č. 4/2009-R 

z 11. 02. 2009 k zavedeniu jednotného postupu škôl, školských zariadení a vysokých škôl  

pri vzniku registrovaného školského úrazu a pri evidencii nebezpečných udalostí.  

 

 

VI. Preventívne opatrenia pre prípad infekčného ochorenia 

 

V súvislosti s výskytom infekčným ochorení sú preventívne opatrenia v žiackych kolektívnych 

zariadeniach veľmi dôležité. 

 

V rámci prevencie vo vzťahu k infekčným ochoreniam uplatňujeme: 

• posilňovanie imunitného systému  

- dostatok spánku a oddychu, vyvážený denný režim, správne stravovacie návyky, 

dostatok tekutín 

• znižovanie rizika nákazy 

- pravidelné umývanie rúk, udržiavanie odstupu od človeka s príznakmi ochorenia. 
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Každé infekčné ochorenie si vyžaduje izoláciu chorého človeka. Preto odsúdené žiačky sú  

pri príznakoch ochorenia oslobodené od účasti na vzdelávaní.   

- V prípade odhalenia infekčného ochorenia u odsúdenej žiačky počas 

vzdelávania bude táto žiačka izolovaná v súlade s internými predpismi ústavu.  

 

Zvýšený výskyt infekčných ochorení hlási riaditeľ ústavu v súčinnosti s riaditeľom školy 

na odbore epidemiológie RÚVZ so sídlom v Nitre (tel. č.: 037/65 604 11).  

 

V prípade, že odsúdená žiačka trpí pedikulózou, je povinná túto skutočnosť nahlásiť 

zodpovednému zamestnancovi ústavu a zamestnancovi školy.  

- Pri výskyte pedikulózy sa vykoná dezinsekcia u všetkých členov kolektívu 

(odsúdené i zamestnanci ústavu a školy), vrátane členov rodín zamestnancov ústavu 

a školy. Odporúčané prípravky sú Diffusil H 92, Nitifor – vlasová voda, Devos – 

vlasový gél. 

- Odsúdená žiačka, u ktorej sa pedikulóza potvrdí, nastupuje na vzdelávanie  

po preliečení a predložení písomného potvrdenia príslušného lekára o jej uzdravení.  

 

Hromadný výskyt pedikulózy hlási riaditeľ ústavu v súčinnosti s riaditeľom školy  

na odbore epidemiológie RÚVZ so sídlom v Nitre (tel. č.: 037/65 604 11).  

     

 

VII. Plán opatrení pre prípad mimoriadnych udalostí a havárií 

 

Pri vzniku mimoriadnej udalosti alebo havárie sa vyhlasuje poplach.  

V prípade požiaru sa zamestnanci školy a zamestnanci ústavu (vrátane príslušníkov zboru 

väzenskej a justičnej stráže) a odsúdené riadia požiarnymi poplachovými smernicami, ktoré sú 

umiestnené na viditeľných miestach priestorov ústavu.  

V súlade s internými predpismi ústavu sa vyhlasuje cvičný poplach. Pri ňom sa realizuje nácvik 

efektívnej evakuácie a pripomínajú sa pokyny, podľa ktorých je potrebné počas mimoriadnej 

situácie postupovať. Osobitne sa počas nácviku pripomínajú telefónne čísla tiesňových volaní, 

t. j. záchranná zdravotná služba – 155, hasiči – 150, polícia – 158 (s dôrazom na tiesňovú 

linku 112). 
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VIII.  Ďalšie poznámky 

 

Ø Zneškodňovanie tuhého odpadu a spôsob odstraňovania odpadových vôd 

Tuhý komunálny odpad je z elokovaného pracoviska odvážaný vždy po skončení vzdelávania. 

Odpad je uskladnený v ústave a odvážaný z ústavu v súlade s vnútorným poriadkom ústavu.   

 

Ø Uplatňovanie zákona č. 377/2004 Z. z. o ochrane nefajčiarov a o zmene 

a doplnení   niektorých zákonov 

V elokovanom pracovisku a v interiérových priestoroch ústavu je v záujme bezpečnosti 

a v záujme ochrany zdravia nefajčiarov zakázané fajčiť.  

 

Ø Pokyny pre návštevníkov 

Návštevná činnosť v ústave je organizovaná internými pokynmi ústavu.  

Elokované pracovisko nie je určené pre realizáciu akejkoľvek návštevnej činnosti – slúži 

výhradne poskytovaniu úplného stredného odborného vzdelania s maturitou v externej forme 

odsúdeným ženám, ktoré si odpykávajú trest odňatia slobody v ústave. 

 

Ø Starostlivosť o vonkajšie priestory 

Všetky priestory mimo elokovaného pracoviska sú podrobené starostlivosti ústavu. 

 

 

IX.  Legislatívna opora  

 

Prevádzkový poriadok elokovaného pracoviska je vypracovaný v súlade   

• so zákonom č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, 

• s vyhláškou MZ SR č. 75/2023 Z. z. o podrobnostiach o požiadavkách na zariadenia pre 

deti a mládež, 

• so zákonom č. 377/2004 Z. z. o ochrane nefajčiarov a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov.  

 

 

V Nitre 30. 08. 2024     RNDr. PaedDr. Ing. Peter Lenčéš, PhD. 

                    riaditeľ školy 


